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Z A P I S N I K
sa e- sjednice

Zapisnik sa 38 e-sjednice Školskog odbora OŠ Centar od 23. siječnja 2017. godine koja je sukladno članku 47. Statuta OŠ Centar sazvana i održana elektronskim putem. Uz Poziv članovima ŠO priložen je radni materijal; Zapisnik sa prethodne sjednice; Zahtjev za  davanje  prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa do 60 dana i prijedlog donošenja Odluke o imenovanju zamjenice ravnateljice.
Sjednica je trajala u vremenu  od 08:00 sati  do 15:00 sati unutar kojeg su članovi Školskog odbora poslali svoja očitovanja na predloženi Dnevni red.

Dnevni red:
1. Prihvaćanje zapisnika sa prethodne 37. sjednice Školskog odbora;
2. Davanje  prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa do 60 dana
3. Donošenje Odluke o imenovanju zamjenice ravnateljice; 
Svoja očitovanja na predložene točke dnevnog reda  unutar trajanja e-sjednice poslalo je pet (5) članova Školskog odbora, od toga četiri su stigla unutar vremena trajanja e-sjednice: 
Loreta Ribarić, Emanuelita Dožić Latin, Marijan Kaurić i Dojran Slacki, a jedan (1) član Školskog odbora poslao je svoje očitovanje izvan vremena trajanja e-sjednice: Sonja Perković.

Ad. 1) Prihvaćanje zapisnika sa prethodne 37. sjednice Školskog odbora
Zaključak: Zapisnik s prethodne sjednice, održane 28. prosinca 2016., prihvaćen je jednoglasno.

Ad. 2) Davanje  prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa do 60 dana
Zaključak: Članovi Školskog odbora OŠ Centar jednoglasno su suglasni sa prijedlogom ravnateljice Škole o davanju prethodne suglasnosti za rad  do 22. veljače 2017. godine za učiteljicu hrvatskog jezika i povijesti:
- Doris Bilić, zamjena za nenazočnu učiteljicu hrvatskog jezika i povijesti Sonju Perković  

Ad. 3) Donošenje Odluke o imenovanju zamjenice ravnateljice
Zaključak: Članovi Školskog odbora suglasni su sa donošenjem Odluke o imenovanju Lorete Ribarić za zamjenicu ravnateljice za vrijeme njene odsutnosti od 24. do 27. siječnja 2017. godine.



Napomena: uz Zapisnik sa e-38. sjednice Školskog odbora priložena su pristigla očitovanja  na točke Dnevnog reda članova ŠO.   
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