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Pula, 06. studenoga 2020.

    Z A P I S N I K
sa sjednice Školskog odbora 

Zapisnik sa 40. sjednice Školskog odbora OŠ Centar od 06. studenoga 2020. godine koja je održana u prostoru Škole. Uz Poziv članovima ŠO priložen je i Zapisnik s prethodne 39. sjednice 

Prisutni: Marijan Kaurić, Teodora Grubešić, Ljiljana Glad- Racan, Diana Šain, Marina Spajić.
Odsutni: Massimo Brajuha, Goranka Grbić Brečević (opravdano)
Sjednici je prisustvovala ravnateljica škole Loreta Ribarić.
Sjednica je trajala u vremenu  od 9:30 sati  do 10:20 sati.

DNEVNI RED:
1. Prihvaćanje Zapisnika s prethodne 39. sjednice Školskog odbora;
2. Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s izabranim kandidatom prema natječaju objavljenom dana 14. listopada 2020. do 22. listopada 2020. na neodređeno nepuno radno vrijeme, za radno mjesto učitelj informatike;
3. Različito 

Ad. 1) Prihvaćanje zapisnika s prethodne 39. sjednice Školskog odbora.
Zaključak: Jednoglasno je prihvaćen Zapisnik 39. sjednice ŠO i predloženi Dnevni red.

Ad.2) 	Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s izabranim kandidatom prema natječaju objavljenom dana 14. listopada 2020. do 22. listopada 2020. na neodređeno nepuno radno vrijeme, za radno mjesto učitelj informatike;
Predsjednica ŠO predaje riječ ravnateljici koja je upoznala članove ŠO sa Zapisnikom kojeg je načinilo Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje. Pobliže su upoznati kandidati za to radno mjesto Mateja Bradač Grgić, Denis Jambrošić i Mirna Lesničar koji su pristupili razgovoru. Prijedlog ravnateljice za traženo radno mjesto je Mirna Lesničar.  
Zaključak: Za radno mjesto učitelja informatike na nepuno radno vrijeme, na prijedlog Ravnateljice jednoglasno je izabrana kandidatkinja Mirna Lesničar. 

Ad.3) Različito
Pod točkom različito ravnateljica se osvrnula na prethodnu sjednicu ŠO i pojasnila da ŠO ne može utjecati na izbor članove Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje. Prijedlog ravnateljice je da se ubuduće potraže pravni savjeti ukoliko dođe do nedoumica tijekom sjednice ŠO. 
Članovi ŠO odbora su stajališta da nije postojala sumnja u ispravnost postupka izbora članova Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje, nego su mišljenja da je dobro da u Povjerenstvu bude član iz struke za koju tražimo kandidata za radno mjesto. 

Završetak sjednice u  10:20 h 
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