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Z A P I S N I K

sa sjednice Školskog odbor 

Zapisnik sa 27. sjednice Školskog odbora OŠ Centar od 08. studenoga 2019. godine koja je održana u prostoru Škole. Uz Poziv članovima ŠO priložen je i Zapisnik s prethodne 26. sjednice ŠO.
Prisutni: Ljiljana Glad Racan, Marijan Kaurić, Teodora Grubešić, Goranka Grbić Brečević,, Marina Spajić i Dijana Šain.

Odsutni: Massimo Brajuha
Sjednici je prisustvovala i  ravnateljica Škole.
Sjednica je trajala u vremenu  od 09:30 sati  do 10:30 sati.

Dnevni red:

1. Prihvaćanje Zapisnika s prethodne 26. sjednice Školskog odbora;

2. Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s izabranim kandidatom prema natječaju objavljenom 14. listopada 2019. – na neodređeno, puno radno vrijeme – 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena, za obavljanje poslova učitelja razredne nastave u produženom boravku.

3. Različito 

Ad. 1) Prihvaćanje Zapisnika s prethodne 26. sjednice Školskog odbora.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćen Zapisnik s prethodne sjednice, održane 04. listopada 2019.g kao i predloženi Dnevni red.

Ad.2) Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s izabranim kandidatom prema natječaju objavljenom 14. listopada 2019. – na neodređeno, puno radno vrijeme -40 sati ukupnog tjednog ranog vremena, za obavljanje poslova učitelja razredne nastave u produženom boravku.

Postupak izbora kandidata za učitelja razredne nastave u produženom boravku predstavila je ravnateljica škole. Prema natječaju raspisanom 14. listopada 2019. godine ukupno je pristiglo devet prijava na natječaj od kojih je osam udovoljilo uvjete natječaja. Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje sa svakim kandidatom je obavilo razgovor. Članovi povjerenstva bili su Ina Delić,  Nikolina Catela Bošnjak i Nikolina Oroz. Prema Zapisniku Povjerenstva najveći broj bodova dobili su kandidati:
1. Marijana Čavlović 45/45

2. Sara Janić 44/45

3. Elza Krkar 43/45
Ravnateljica škole Loreta Ribarić zatražila je prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s kandidatkinjom  Marijanom Čavlović. Na osnovu Zapisnika povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje i prijedloga ravnateljice članovi ŠO glasali su za prijedlog ravnateljice.
Zaključak: Jednoglasno je prihvaćen prijedlog ravnateljice da se s Marijanom Čavlović zasnuje radni odnos na neodređeno vrijeme na radnom mjestu-  učiteljica razredne nastave u produženom boravku.
Ad.4.) Različito

Nije bolo točke pod razno
      Zapisničar:   



                                       Predsjednica Školskog odbora:

Marina Spajić
prof. 





Ljiljana Glad-Racan,prof. 
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