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				     Z A P I S N I K 


s  24.  sjednice Školskog odbora  Osnovne škole Centar održane dana 16. ožujka 2023. godine u učionici glazbene kulture s početkom u 12:30 sati.

Nazočne: Diana Šain, Sandra Žmak-Đapić, Darinka Tuzlić, Borka Sladonja, Teodora Grubešić, Ljiljana Glad-Racan
Izočna: Laura Svorcan-Kostić
Osim članova Školskog odbora Sjednici je nazočila i ravnateljica Loreta Ribarić.


DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje Zapisnika s  prethodne 23. sjednice Školskog odbora
2. Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnsa prema natječaju od 10. veljače 2023.godine na neodređeno puno radno vrijeme za obavljanje poslova kuhar/ica – 1 izvršitelj/ica
3. Izmjene i dopune Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2022./2023.
4. Prijedlog otpisa potraživanja za program produženog boravka i usluge školske marende
5. Različito



Ad.1) Prihvaćanje Zapisnika s prethodne 23. sjednice Školskog odbora 

Zaključak: Zapisnik s prethodne 23. sjednice Školskog odbora jednoglasno je prihvaćen.

Ad.2) Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnsa prema natječaju od 10. veljače 2023. na neodređeno puno radno vrijeme za obavljanje poslova kuhar/ica – 1 izvršitelj/ica
Ravnateljica L. Ribarić je izvjestila da se na natječaj javilo 5 kandidata od kojih su dvije kandidatkinje odustale od natječajnog postupka. Ostali kandidati su pristupili razgovoru s Povjerenstvom za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje ostvarili sljedeće bodove:
Marijan Starčić  - 45 bodova
Nevenka Gašparović - 45 bodova
Dorijana Orlić-Gortan - 25 bodova

Ravnateljica predlaže Nevenku Gašparović za radno mjesto kuharice. Članice ŠO-a su jednoglasno podržale njezin prijedlog.

Zaključak: Prijedlog ravnateljice da se s Nevenkom Gašparović sklopi ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme za obavljanje poslova kuhar/ica - 1 izvršitelj/ica jednoglasno je prihvaćen.

Ad.3) Izmjene i dopune Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2022./2023.
Ravnateljica je izvijestila o manjim izmjenama u Godišenjem planu i programu rada škole za 2022./2023.; o Školskom preventivnom programu, o promjeni s pomoćnicima u nastavi, povećanom broju dežurnih učitelja na 1. katu, Planu rada domara i ložača, kuharice i spremačica te promjeni tjednih zaduženja učitelja. 

Zaključak: ŠO je jednoglasno prihvatio Odluku o Izmjenama i dopunama Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2022./2023.

Ad.4) Prijedlog otpisa potraživanja za program produženog boravka i usluge školske marende
Ravnateljica je obrazložila razloge da se na dnevni red sjednice stavi prijedlog otpisa potraživanja dugova zbog nemogućnosti naplate za pružene usluge školske marende i programa produženog boravka, a koji datiraju u vremenskom periodu od 2015. do 2018. godine. Nakon rasprave članovi Školskog odbora zaključili su da je potrebno dodatno provjeriti rokove zastare za navedena dugovanja.

Zaključak: Članovi Školskog odbora zauzeli su stav da se dodatno provjere i utvrde zakonski rokovi zastare nakon čega će se na sljedećoj sjednici ŠO očitovati o donešenju Odluke o otpisu potraživanja.
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